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INSTRUKCJA MONTAŻU 

Urządzenie: 23700 STATEK PIRACKI 
 

Strona 3 z 9 

 

WSTĘP 

 

Maksymalna wysokość swobodnego upadku: 1,90 m 

Głębokość fundamentowania: 0,35; 0,44 m 
Powierzchnia zderzenia: 14,77x6,76 m 

 

 

 

UWAGA ! 

Wszystkie czynności należy wykonywać zgodnie z zasadami BHP. 
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Opis urządzenia 2 - Statek piracki

Maksymalna wysokość swobodnego upadku: 1,9m

Wymiary urządzenia (dł. x szer. x wys.): 11,37x3,86x4,46m

Wymiary powierzchni zderzenia (dł. x szer.): 14,77x6,76m

Charakterystyka urządzenia
- Zestaw zabawowy wykonać by forma przypominała Statek piracki  :
- Po środku urządzenia wykonać maszt z bocianim gniazdem
- Do bocianiego gniazda doprowadzić przeplotnię linową oraz kładkę z
tylnego podestu na wysokości +1,60m
- Tylny podest wyposażyć w zjeżdżalnię i dwie przeplotnie linowe wykonaną z
lin zbrojonych
- Na dziobie wykonać podest na wysokości +0,43 do którego doprowadzić
drabinkę linową z wnętrza statku oraz w burtach statku wykonać z lewej i
prawej strony otwory umożliwiające wejście na przedni podest z zewnątrz
statku po drabinkach linowych

Opis materiałów
- Podłogi wykonać ze sklejki antypoślizgowej, wypełnienia wykonać z
kolorowej płyty HPL/HDPE
- Ślizg zjeżdżalni z nierdzewnej blachy stalowej.
- Przeplotnię linową oraz drabinki linowe wykonać z trwałej liny Ø160mm
zbrojonej stalą.
- Całość konstrukcji stalowej zabezpieczyć antykorozyjnie i malować lakierem
akrylowym, strukturalnym.
- Urządzenie zamontować na stopach fundamentowych które zagłębić
minimum 35-45 cm poniżej terenu
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